"17遇金秋",武汉邀你共享秋日盛宴



盘——枫叶红、银杏黄、芦花白……10月17 日,"知音湖北·超级文旅日"之17遇金秋武 汉系列活动开启,武汉为你准备了一场集赏 秋之美、品秋之味、享秋之乐于一体的文旅 盛宴.一批"文旅+百业"特色产品、长江研 学精品线路及惠民福利持续推出,为市民游 客带来秋日新体验。

"17"去赏秋 武汉私藏秋色大公开

10月16日晚,"知音湖北·超级文旅日" 之17遇金秋武汉系列活动启动现场,武汉 市文化和旅游局重磅发布"武汉遇金秋"产 品,以场景创新点燃消费热情。赏秋、晒秋、 乐秋三大板块,每一处都藏着"文旅+"的巧

五大赏秋项目将武汉秋景定格成一幅 幅动人的油画:东湖风景区武汉植物园里, 秋叶与奇花相映成趣,一步一景皆是诗意; 黄陂区清凉寨漫山红叶似火,登高尽览层林 尽染的壮阔;东西湖区郁金香主题公园换上 秋日的静谧,别有韵味;临空港梧桐雨景区 的梧桐叶随风飘落,铺就金色地毯,是漫步 休憩的绝佳去处;蔡甸区花博汇里,秋日花 卉与田园风光交织,勾勒出浪漫的乡村画

"晒秋"系列的美食产品不容错过。户 部巷里,热干面、三鲜豆皮等武汉老字号小 吃香气扑鼻;江汉路Happy站台汇聚各地特 色美食;汉口江滩公园旁的特色餐厅,可品 美食赏长江落日;黄陂区花乡茶谷的茶主题 美食、木兰花海乐园的秋日限定餐食,将美 景与美味完美融合,给您别样的用餐体验。

"乐秋"系列的多个景区景点堪称"欢乐 宝库"。黄陂区木兰云雾山的秋日溶洞奇 观、木兰天池的山水相依、江夏区的江夏里 老武汉码头、林语未来村的田园游乐项目、 蔡甸区野生动物王国、东西湖区海合安武汉 极地海洋度假区,都能解锁秋日欢乐新玩

"之前刷到网络上的武汉秋日照片,真 的太美了,一直惦记着去打卡。这次超级文 旅日上发布的赏秋胜地,每一个我都想去。 接下来的周末,我会根据这个攻略规划一场 完整的赏秋之旅。"活动现场,来自武昌的游 客金女士兴奋地说。

"17"去乐购 让秋游更有趣

活动现场发布超级礼遇、超级大促等多 重福利,推动"文旅+百业"深度融合,释放 动期间,凭春浪20周年音乐节、第十四届琴 台音乐节、武汉城市足球超级联赛等演出赛 事活动的票根,可在黄鹤楼、知音号、古琴 号、保元风云、武汉剧院等众多热门项目中 享受专属折扣,实现文化娱乐与文旅体验无 缝衔接,收获双重美好。

"超级大促"推出10月超级秒杀产品以 及超级折扣产品。长江日报记者看到,超级 折扣覆盖景区、演出、酒店、游线等超50项 产品,游客可通过扫描"武汉文旅码"抢购, 包括武汉极地海洋公园五折门票、WS热雪 奇迹五折次票、古琴号游船六折船票,民众 光廷沉浸式光影艺术展2.5折门票、城建开 元森泊度假酒店5.8折起住宿折扣等系列惊 喜折扣。

区域联动让秋游选择更丰富。黄陂区 以"晒秋"为核心,各景区推出门票折扣及游 玩套餐优惠,更有文旅新品类上线:"祁家湾 首届烧烤美食嘉年华"融合美食、市集与文 艺演出,锦鲤土司城新增瀑布花海,花乡茶 谷打造沉浸式茶旅体验,野村谷撒欢王国、 花海乐园自驾动物乐园解锁遛娃新方式 等。江夏区围绕林语未来村、灵山生态文化 旅游区等资源,推出景区联票优惠、消费满 减等福利,切实减少游客出行成本,推动"文 旅+研学""文旅+休闲"消费普及。

"17"去研学 带孩子读懂长江文明

活动期间,武汉文旅集团推出首批金秋 长江研学产品,十大特色研学线路涵盖自然 地理、美食物产、国粹非遗等主题,面向青少 年学子及亲子家庭。包括在长江探秘江脉 追根地脉,在天兴洲体验丰收,在山野自然 课堂体验栗子采摘,在湖北省博物馆感悟荆 楚文化,在汉剧博物馆、知音号等地感受汉 剧非遗,在地标建筑中感受城市发展,在红 色地标聆听"行走的党史课堂",在长江之畔 航空逐梦,在万里茶道遗址感受古今航运魅

活动现场还宣布成立武汉长江研学产 业联盟,金牌研学导师开展长江研学精品线 路推荐,持续挖掘与展示长江文化内涵。

"知音湖北·超级文旅日"之17遇金秋 武汉系列活动由湖北省文化和旅游厅指导, 武汉市文化和旅游局主办,武汉文旅集团和 长江日报社承办。本次活动将延续到整个 10月,以"文旅+百业"的融合之力,持续丰 富文旅产品供给,助力"知音湖北·超级文旅 日"的魅力持续绽放。

图片除署名外均由景区提供





清凉寨红叶。



长江日报讯(记者余春) 近日,有网友在社交平台上 发帖:武汉市民可以解答一 下吗,为什么武汉的空气是 甜的?武汉人在评论中回 复:因为秋天来了啊!

桂花树古时又称"木樨" 或"木犀",是我国传统的园 林观赏植物。市园林科学研 究院高级工程师董立坤介 绍,当下正是秋季赏桂花的

9月以来,武汉解放公园 的金桂、龟山公园的银桂、月 湖公园的丹桂陆续绽放…… 整座城市都沉浸在浓郁的香

湖公园附近的刘女士就带上 老伴开始了一场"寻香之 旅"。"下了一场雨,桂花的香 气没那么浓郁了。"刘女士 说,桂花香是童年的味道,给 人一种宁静的感觉。无论生 活多忙,只要闻到桂花的香 味,就会提醒自己该慢下来, 感受一下生活了。

坐落在桂子山下的华中 师范大学是武汉种植桂花最 多的高校。学校有2万余株 桂花树,大部分树龄在30年 以上,长得高大繁茂。"秋天, 在校园里走一走,感觉整个 人都香了!"华师学子王世翠

桂花香不仅入鼻,更入味入心。严氏重油烧卖的桂 花糊米酒套餐,糯米圆子裹着糖桂花,黏糯中透出清雅甜 香,配上一笼烧卖,热气腾腾间,是武汉人对"过早"的仪

水塔美食街的李氏酥饺,将桂花糖粉融入传统小吃 外酥里糯的酥饺裹着金黄糖粉,咬开时桂花香浓郁。年 轻人则偏爱创新,ddc咖啡馆的桂花拿铁,咖啡香与桂香 在杯中交融,一度成为爆款饮品;沐秋浅夏甜品的桂花酒 酿蛋糕,甜而不腻,成为闺蜜聚会的"秋日标配"

最动人的桂香,还藏在最日常的场景里。最近,汉阳 区汉琴社区举办"桂语讲植"活动,邀请园林专家在桂花 树下讲解养护知识,居民们围坐交流;硚口公园的桂花树 下,下棋的老者说"闻着桂香,棋都能多赢两盘";青山区 建设四路的居民楼前,居民赵女士家的阳台正对着桂树 "每天推窗就是满鼻子的甜香"



错过第一波桂花的市民注意

武汉第二波桂花要开了

长江日报讯(记者明眺生 通讯员江林语)秋雨淅沥, 气温适宜,武汉各大公园桂花又现花蕾。10月16日,园 林专家称,武汉第二波桂花即将绽放。

今年第一波桂花于9月26日前后开花,国庆中秋长 假进入盛花期,很多市民因外出旅游而错过花期,感到非

近日,有网友询问:"今年桂花会不会再次开花?"长 江日报记者就此采访市园林科学研究院高级工程师董立 坤,他肯定地回答:"还会开花。近期连续下雨,气温适 宜,桂花第二波花蕾正在膨大,过几天就会陆续开花。'

记者在解放公园桂花山看到,桂花枝头眼下已有不 少花蕾在膨大,颜色呈黄绿色。花蕾旁边,还残留着第一 波桂花枯萎的花瓣。

董立坤说,桂花花芽的膨大时间不一样,开花也有先 后之分。很多花芽是3枚一组,有的是中间花芽先开,有 的是两侧花芽先开,这使得它们每年可形成2一3个波次 的开花,每一波次间隔一周左右,但这几波次仍然属于同

新洲区花果山生态园种有131个品种、26万株桂花 树,是武汉单体面积最大、品种最全的桂花园。该园负责 人黄胜书表示,桂花涵盖金桂、银桂、丹桂、四季桂四大品 种群,每个品种群又有多个品种。金桂、银桂、丹桂每年9 月至10月开花(一个花期),而四季桂可以多次开花。其 中有一种四季桂叫"月月桂",几乎每个月都开花。

记者了解到,武汉的道路、公园和居民小区,以金桂 和四季桂最为常见。丹桂近几年栽种较多,常见品种是 雄黄桂和朱砂桂。银桂在武汉种植相对较少。

右图:演员在古琴号上表演。 长江日报记者苗剑 摄